locypapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 06pa3oBaTe/ibHOE yupexaeHne
BbicLlero obpasoBaHmsA
MOCKOBCKMIA rOpoACKOM Neaarormyeckmn yHuBepcuTeT
NHCTUTYT MaTeMaTUKKN, MIHPOPMATUKM U €CTECTBEHHbIX HayK

ONIMMNUAALA NO UHOPOPMATUKE
BAPUAHT Ne 1

YBAXAEMbIE YYACTHUKU OIMMNNALbI!

06pam1’e BHUMaHM1e Ha TO, YTO OTBETbI K 3aga4yam 1 -7 HEOGXOAMMO 3anucaTtb B gaHHOM 6naHKe. Mpu aTom Ha Ancrax ana

peweHna 3aaa4y sam o6a3atenbHoO HY>XHO npuBecTn nop,poﬁl-loe peweHue, KOTopoe 6y,qe'r npoBepATbCA BMecCTe C OTBETOM.

K 3apayam 8 - 9 otBeTOM ABNAAETCA NPOrpamma, KOTopas A0NXKHa 6bITb HaNMCcaHa Ha IUcTax ANA peweHnAa 3aga4y n KoTopyro

B 61aHK nepeHoOCcUTb He Haao. B 3apauax 8 — 9 nporpammy MOXKHO HanucaTb Ha nobom Asbike nporpammupoBaHua, nepea
TEKCTOM NporpamMmmbl yKa>kute KaKoii UMeHHO A3bIK BaMK ucnonb3syeTcAa.

3AJAYA Ne 1. (10 BA//IOB)

Onpegenute uyicna a U b B AeCATUYHON cCUCTEME CYMCNEHUSA, €CIM U3BECTHO, 4YTo a=1**;, b=*1s3, a+b=2023. 3Hakom *
0603HavYeHa HensBecTHaa umMdpa B TPOMYHOM 3anmcK Yncna.

OTBET:

3A[AYA Ne 2. (5 GA/I/I0B)

CKoNbKO cekyHa notpebyeTtca mogemy, nepegatolemy coobuieHnsa co ckopocTbio 19200 6uTt/c, uTobbl NnepesaTb pacTpoBoe
nsobpaxeHue pasmepom 1600 x 1024 nukcenen, npu ycaosmu, 4To B naamTpe 32 upeta?

OTBET:

3AJAYA Ne 3. (10 BA/1/IOB)

B Ta6nwu.e npuBegeHbl 3anpocCbl U KOIMYECTBO CTPAHUL, KOTOPbIE HalleN NOWCKOBbI cepBep No 3TUM 3anpocam B HEKOTOpPOM

cermeHTe MHTepHeTa:

3anpoc Konunuecrtso ctpaHuy, (Tbic.)
Ctyn & Cton 500
Ctyn & (Tabypert | Cton) 800
Ctyn & Tabypet 300

CKo/IbKO cTpaHuy, (B TbicAYax) byaeT HallgeHo No 3anpocy

Ctyn & Cron & Tabypet?

OTBET:

3A[AYA Ne 4. (5 GA/I/I0B)

[na rpynnoBbix onepauuii ¢ dannamm NCNoNb3yoTCs Macku uMmeH ¢alinos. Macka npeacraBnseT coboi nocnenoBaTesIbHOCTb
6YKB, LMP M NPOYMX JONYCTUMBIX B UMEHaX $HaliloB CUMBO/IOB, B KOTOPbIX TaK}Ke MOTYT BCTPEYaThCA ceaytoLime CUMBObI:
CUMBOA «?» (BONMPOCUTENbHBIN 3HAK) 03HaYaeT POBHO OAMH NPOU3BO/IbHLIA CUMBO; CUMBOA «*» (3BE€34,04KA) O3HAYaeT
Nobyto nocnenosaTelbHOCTb CUMBOJIOB MPOU3BO/ILHOM AJ/1IMHbI, B TOM YMCAe «*» MOXKET 3a4aBaTb U NYCTYIO
nocsnenosartenbHocTb. OnpeaennTe, Kakoe M3 yKasaHHbIX MeH Gaitos yaosaeTsopseT macke: ?n*m.pp* B Kayectee oTeeTa
YKa)KuTe Homepa, COOTBETCTBYIOLLME NOAXOAAWMM daitnam.

1) antonov.ppt; 2) antom.pp; 3) manm.pptx; 4) anom.pptx; 5) tnm.ppx; 6) tamb.dot; 7) yn213m.ppoot; 8) nom.ppt

OTBET:

Cmotpute oboport!



Onumnuaga no nHpopmatuke. Bapmant Ne 1.

3AZAYA Ne 5. (10 BA/1/IOB)

Onpeaennte Homep y3na B ceTu, ecam ero IP agpec paseH | = 234.233.214.20, a macka cetn M = 255.255.248.0. CKonbKo BCero
Y3/10B MOXeT ObITb B ;aHHOM ceTU? B oTBETE 3anulumMTe ABa YMCNA B AECATUYHOM BUAE: HOMEP y3/1a U KOJIMYECTBO Y3/10B.

OTBET:

3AJAYA Ne 6. (5 GA/I/IOB)

OnpefennTe, CKOIbKO CYLLECTBYET BO3MOXHbIX NyTel U3 TOYKKU A B TOUKY J1. B 0TBETE 3anULLIMTE COOTBETCTBYIOLLEE YMCO.
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OTBET:

3AAYA Ne 7. (15 BANNOB)
Haigute KoaMYecTBO Pas/iMyHbIX HABOPOB 3HAUEHMI IOTUYECKMX NEPEMEHHbIX X1,X2,X3,X4,Y1,Y2,Y3,Y4, KOTOpPbIE YAOBAETBOPAIOT

cnenylowmm yenoBuam: (X1=>x2)A(Xa=x3)A(xs=xa)=1, (1= y2)A(Y2=y3)A(ys=ya)=1 n xavyi=1.

OTBET:

3A[AYA Ne 8. (20 A/I/IOB)

Hanuwwute nporpammy, KOoTopas 6y,u.eT no3BO/IATL Noab3oBaTento seectu 20 yucen um KOTOpaAa onpenennt cpegn sBeaeHHbIX
qypucen Tpu MmakCnmasbHble Ynucna.

3AJAYA Ne 9. (20 BA/1/IOB)

Monb3oBaTenb BBOAWUT HaTypasibHble Yncna U3 NnpomexkyTka oT 1 no 100, KOAMYECTBO TaKMX YMCeN HEU3BECTHO. B cnyyae, ecin
NoNb30BaTeIb BBOAWUT YNC/IO HE U3 YKAa3aHHOTO MPOMENKYTKA, BBOA, YMCEN AOKEH NPEKPATUTLCA, M MPOrPaMma LOKHA BbIBECTU
KOJIMYECTBO YMCEs, KOTOopble AeNATCs Ha 7. HanuwuTe Takyto nporpammy.

Cmotpute oboport!



